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CHAPITRE XII - EQUATION DE GIBBS - DUHEM

XTI1-1 (1976) Pour le systtme AgCl-NaCl, on trouve les équations suivantes pour les
enthalpies partielles de mise en solution de AgCl et de KCl dans la phase

liquide:

Ah, o = —2345X2% + 776%1 cal/mol

Ahy., = -1957 + 4690X, = 3509X2% + 776Xzc1 cal/mol

Est-ce que ces équations sont compatibles avec ’équation de Gibbs-

Duhem?

XTI-2 Le coefficient d’activité de Zn dans les alliages liquides Cd-Zn 2 435°C peut
étre exprimé par 'équation suivante qui s’appliquepour 0< Xy <1.0(les

solutions sont miscibles a toutes compositions).

1ny,, = 0.87X2; - 0.30XC

Trouvez une équation pour Inyc, €n fonction de Xcy.

X11-3 Pour le systtme Hg-Sn(l), Ah™ a été mesuré par calorimétrie et a été
exprimé par une série analytique avec 2 termes en utilisant les polynomes

de Legendre:



